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                                                                               10.10.22 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Paulus og Sofienberg menighet 
 
Tid: 10. oktober, kl.17.00-19.00.  
Sted: Sofienberg menighetshus 
 
Tilstede: Oddrun Remvik, leder, Kristin Skjøtskift (nestleder), Arne Jor (sokneprest), Anne 
Sofie Stumo, Knut Anders Sørum, , Marit Byfuglien, Helge Gjertveit, Oddvar Kolset (1. vara), 
Eva Annie Bjørgen (3. vara), Anders Huuse Kartzow (referent). 
Forfall: Jan Bengt Solberg, Anne Sofie Stumo. 
 
Sak 39/22 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 
 
Sak 40/22 Godkjenning av referat fra 1. september 
Vedtak: Referat godkjent 
 
Sak 41/22 Sofienberg kirke og mulighetsstudie om fremtidig bruk av Sofienberg kirke og kirkepark 
Bakgrunn: Tirsdag 27. september inviterte menigheten ved MR-leder, sokneprest og daglig leder; 
Oslobiskop, Kirkeverge og Sparebankstiftelsen, til møte om Sofienberg kirke. Med på møte var også 
nabolagsaktivist og arkitekt Stian Schjelderup, prost i Nordre Aker Marit Bunkholt, ass.kirkeverge 
Astrid Krogh Holmsen. Møtet har bakgrunn i arbeid som er gjort knyttet til menighetens ønske om 
opprusting av kirkeparken og etablering av flere møteplasser i vårt nabolag, og midler som er gitt av 
kommunen til oppgradering av Sofienbergparken Øst og midler fra Sparebankstiftelsen til 
menighetens arbeid med gate- og graffitikunst for ungdom i og rundt Sofienberg kirke (ref Sak 46/21 
Utvikling av Sofienbergparken Øst og kirkeparken (Sofienberg kirke). 
 
Formålet med møte var å orientere om dette arbeidet, samt dele visjoner om et mulig steg to: 
Hvordan legge til rette for at Sofienberg kirke og kirkepark kan brukes som en åpen 
møteplass/kulturarena for nærmiljøet, med særlig fokus på barn og unges behov i nærmiljøet?  
 
I møte gav biskop og kirkevergen sin tilslutning til at vi i første omgang setter i gang arbeid med å 
prøve å virkeliggjøre et mulighetsstudie om dette, med støtte fra Sparebankstiftelsen. I et slikt 
mulighetsstudie må også inngå erfaringer og synspunkter knyttet til prøveperioden med utleie av 
Sofienberg kirke (som løper ut 2023). 
 
Sparebankstiftelsen kan rådgi frem mot søknadsfrist innrettingen på en slik søknad. En forutsetning 
for finansiering av en større studie fra Sparebankstiftelsen er at det også kommer bidrag fra andre 
aktører. For eksempel andre diakonale aktører i nærmiljøet som ser potensialet i et slikt prosjekt for 
barn og unge i bydelen.  
 
Vedtak: Menigheten tar initiativ til å få operasjonalisert et mulighetsstudie om bruk av Sofienberg 
kirke og kirkeparken til beste for nærmiljøet. 
 



2 
 

 
Sak 42/22 Nødvendige strømtiltak for kirken i Oslo kommune 
Daglig leder og Sokneprest orienterte kort om situasjonen for Paulus kirke og hvilke tiltak som er 
iverksatt. Vedlagt saken var informasjon til folkevalgte og ansatte i Oslokirken, der begge linjer 
(Bispedømme og KFIO) er omforente om nødvendige tiltak frem over (sette ned temperaturen til 15 
grader i alle kirkebygg), og ved behov ta kirker ut av drift. Hvorvidt dette blir aktuelt kommer an på 
prisutviklingen i strømmarkedet. 
  
 
 
Sak 43/22 Paulusfestivalen – oppsummering av nabolagsfestivalen og tanker om neste år 
Daglig leder AK og Sokneprest AJ innledet kort om erfaringer med festivalen. Vedlagt saken var 
avisnnlegg om om nabolagsfestivalen (i Vårt Land) 
 
MR gav sine tilbakemeldinger på festivalen. Oppsummert: 
 
Menighetsrådet var fornøyd med gjennomføring av festivalen og gav sin fulle støtte til skeiv nabofest 
og menighetens respons på kritiske innspill på denne. MR ønsker å fortsette satsningen med en årlig 
festival, og vil gjerne også bli enda mer involvert i planlegging og gjennomføring.  
  
 
Sak 44/22 Kirkevalg i 2023 
Om ca ett år er det valg av nytt menighetsråd. Det må nedsettes en nominasjonskomite (to personer 
eller flere) som kan starte prosessen med å rekruttere kandidater. 
 
MR-representantene gav foreløpige tilbakemeldinger på hva de tenker om å fortsette en ny periode. 
 
Vedtak: Arne og Oddrun og Helge i nominasjonskomite 
 
Sak 45/22 Orienteringssaker 
 

• Utlysning av stilling som nabolagsdiakon i Paulus og Sofienberg menighet. . Se 
https://7539.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/4569584163?link_source_id=0 . 

• AU-ref ettersendes 

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 
 
Sak 46/22  Eventuelt 
Oddvar og Marit B orienterte om Sofienbergkorets jubileumskonsert lørdag 29. oktober. Stab og MR 
inviteres spesielt og de får rabbaterte billetter.  
 
Knut Anders Sørum er vår KN-kontakt. Han orienterte om at han drar til Tanzania iforbindelse med 
KNs fasteaksjon. Dette var en tur som var planlagt gjennomført under Koronaen, og som har blitt 
utsatt til nå. 
 
Marit B hade innspill på mulighet for å gjøre energiøkonomiske tiltak i Paulus kirke som følge av 
strømkrise, for eksempel solceller. Oddrun tar opp spørsmålet om hva/hvordan KFIO kan sikre mer 
energivennlige løsninger i vår og andre kirker på neste møte i KFIO.  

https://7539.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/4569584163?link_source_id=0

